



19

СЕНТЯБРЯ — 19 ОКТЯБРЯ



Одна из осенних новинок испанской мануфактуры Lladro — скульптура "Приближение ночи". Она пополнит серию классического фарфора и будет выпущена в количестве трех тысяч штук.



▲ ПАРИЖ: выставка Elizabeth Ayr de Lanoux (1894–1996). Сейчас Элизабет Аир де Ланюкс, современница Эйлин Грей и Жан-Мишеля Франка, гораздо менее известна, чем ее коллеги. Американка, переехавшая в Париж, ученица Бранкузи, подруга Пикассо и Хемингуэя, любовница Арагона, она была одним из самых заметных персонажей Парижа 1920-х годов. И отличным дизайнером. Убедиться в этом можно на выставке мебели по ее дизайну в галерее Willy Huybrechts или посмотрев монографию де Ланюкс, выпущенную издательством Norma. Слева: портрет Элизабет Аир де Ланюкс работы Мэн Рэя. Вверху: геридон, дерево, лак, позолота, хромирование.



Piaget везет в Москву выставку украшений из коллекции Limelight Couture Précieuse, символизирующую связь моды и ювелирного искусства. Показывать драгоценности будут до конца октября в двух бутиках марки — в ГУМе и Столешниковом переулке. На фото — ожерелье Couture Précieuse Fringes Fascination из белого золота с бриллиантами.



### Крестиком вышивать умеют

В этом году итальянская компания Paola Lenti выпустила коллекцию шерстяных ковров Petit Point с вышивкой. Узоры в основном лаконичные и графичные — точечки, полоски или схематичные цветочки. Но есть одно исключение — ковер Bouton с полноценными цветами [на фото].